

『精神科薬物療法マニュアル 改訂2版』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p.313 本文、左カラム最終行

【誤】

抗けいれん薬や炭酸リチウムはけいれん閾値を下げ、mECT の効果を低下させる可能性がある。

【正】

炭酸リチウムはけいれん閾値を下げ、mECT の効果を低下させる可能性がある。